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災害時に情報を入手する手段を
いくつ持っていますか？（複数回答）

あなたのことについて
教えてください

避難所において責任者や
リーダーは誰がいい?

避難所生活をするにあたり不安なことは?
（複数回答）

防災・減災について家族
や隣人等と普段から話し
合っていますか?

さくら市ハザードマップで
自分の家が浸水想定区域・
土砂災害警戒区域かどうか
確認したことがありますか?

さくら市ホームページ
とちぎテレビ・NHKデータ

防災行政無線
さくら市 LINE

さくら市防災メール

0 20 40 60 80

8383
7070

6464
3131

8787

100 147

2020

およそ

90%
およそ

70%
およそ

80%男性女性
両方
132人

はい
104人

ある
121人

男性
10人 いいえ

43人
ない
26人

女性5人

ゆめ ! さくら博2020に参加して…
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